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1. Základné údaje – sídlo, vznik a právna forma, charakteristika 
činností  
 

Názov spoločnosti:  Rozmarín HealthCare, n.o.  
Sídlo:      Hlovíkova 2696/10, 093 01  Vranov nad Topľou  
Štatutárny orgán:  Ing. Štefan Kováč, riaditeľ  
Dátum založenia:  7. 5. 2021  
Právna forma:          nezisková organizácia  
IČO:     53 828 071 
DIČ:     2121913321   
 
Rozmarín HealthCare n.o. je nezisková organizácia s právnou subjektivitou, ktorá vznikla zápisom 
do Registra neziskových organizácií Okresného úradu Prešov pod číslom: OU-PO-OVVS1-
2021/021176-NO/Cm dňa 26. 5. 2021. 
 
 
 
Informácia o orgánoch neziskovej organizácie: 
 
Riaditeľ neziskovej organizácie, ako štatutárny orgán, okrem iného riadi činnosť neziskovej 
organizácie, koná v mene neziskovej organizácie a zastupuje ju navonok. Orgány neziskovej 
organizácie pracovali v roku 2024.  
 
Štatutárny orgán: Ing. Štefan Kováč, riaditeľ Rozmarín HealthCare, n.o.   
 
Správna rada:  MUDr. Beáta Girovská             

Mgr. Júlia Kováčová  
Michaela Liptáková  

 
 Revízor:  Mgr. Štefan Kováč 
 
 
 
 
 
 Druh všeobecne prospešných služieb:   
 
 Nezisková organizácia bude poskytovať nasledovnú všeobecne prospešnú službu, a to 

poskytovanie bezplatnej pomoci pri realizovaní donášky liekov viazaných na lekársky predpis, 
voľnopredajných liekov a zdravotníckeho materiálu, po predchádzajúcom písomnom 
splnomocnení a udelení súhlasu pacientom z neštátneho zdravotníckeho zariadenia Súkromná 
poliklinika Rozmarín/Lekáreň Rozmarín so sídlom Hlovíkova 2696/10 vo Vranove nad Topľou. 
Uvedenú službu bude poskytovať výlučne na báze dobrovoľnosti a bezplatnosti pre všetkých 
pacientov okresu Vranov nad Topľou. 

 
 
 
 
 
 
 
 



2. Materiálno-technické podmienky poskytovania všeobecne 
prospešných služieb   
 

Rozmarín HealthCare, n. o., uvedenú službu vykonáva na prenajatom motorovom vozidle 
továrenskej značky Citroen Berlingo, 1.6 HDi za účasti osoby na to poverenej. Baliace 
a prepravné náklady znáša v plnom rozsahu neštátne zdravotnícke zariadene Súkromná 
poliklinika Rozmarín/Lekáreň Rozmarín so sídlom Hlovíkova 2696/10 vo Vranove nad Topľou. 
Preprava liekov viazaných na lekársky predpis, voľnopredajných liekov a zdravotníckeho 
materiálu je v súlade s metodickým usmernením zdravotníckeho zariadenia pri dodržaní 
všetkých hygienických a bezpečnostných kritérií. Lieky a zdravotnícky materiál je zabalený 
v prepravnej jednorázovej plastovej taške, neporušený, nerozbalený s pripnutým lístkom 
z elektronickej registračnej pokladne, na ktorom sa nachádzajú všetky zákonné náležitosti 
o kupovanom, resp. objednanom zdravotníckom tovare. 
 
 
 

3. Personálne zabezpečenie 
 

K 31. decembru 2024 bol v pracovnom pomere v neziskovej spoločnosti Rozmarín HealthCare 
jeden zamestnanec, ktorý vykonával dobrovoľnícku prácu na pozícii doručovateľ zásielok – lieky 
viazané na lekársky predpis, voľnopredajné lieky a zdravotnícky materiál.  

 
 

4. Prehľad poskytovaných služieb 
 

Naším cieľom je poskytovanie klientom celý rad služieb, týkajúci sa zabezpečenia donášky liekov, 
a to od samotného vyzdvihnutia predpísaných, resp. objednaných liekov a zdravotníckeho 
materiálu až po jeho doručenie so všetkými potrebnými náležitosťami, ako aj kompletný 
informačný servis – indikácie liekov, kontraindikácie liekov, nežiaduce účinky liekov, možné 
generické alternatívy liekov, preverenie dostupnosti liekov na distribučnom trhu, zabezpečenie 
objednania liekov, dátum preskripcie opakovaných liekov a zdravotníckeho materiálu, možnosť 
zabezpečenia preexpirovaných liekov a zdravotníckeho materiálu. 
 
 

5. Plán činnosti na rok 2025 
 

Medzi priority spoločnosti Rozmarín HealthCare, n.o. je aj naďalej poskytovať prospešné služby a 
snažiť sa o dobré meno v spoločnosti, prostredníctvom poskytovania kvalitných služieb svojim 
klientom. Z dlhodobého výhľadu a skvalitnenia činnosti na ďalšie obdobie je organizácia 
pripravená reagovať na potreby regiónu pri poskytovaní služieb, ochotná spolupracovať s inými 
organizáciami a verejnosťou a odhodlaná robiť maximum pre odkázaných starých, imobilných a 
chorých ľudí.  
 

 
 


